

## MINUTA

### Ședinței ordinare din data de 27.04.2016 a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

La ședință sunt prezenți 15 consilieri locali din cei 17 consilieri locali aleși în funcție, lipsind motivat domnii consilieri locali Ciocoiu Mihail și Danilevici Aurel, ședința fiind legal constituită.

În cadrul ședinței a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru”, Procesul verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2016 a Consiliului Local al orașului Gura Humorului.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

**1. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 58/2016** - privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului Local Gura Humorului pentru lunile mai și iunie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**2. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 59/2016** privind atestarea bunurilor imobile care aparțin domeniului privat al orașului Gura Humorului, județul Suceava, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**3. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 60/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale Nr.1 Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**4. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 61/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Petru Comarnescu”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**5. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 62/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Școlii Gimnaziale „Teodor Balan”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**6. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 63/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Colegiului „Alexandru cel Bun”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**7. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 64/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program normal „Lumea copilăriei”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**8. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 65/2016** - privind decontarea cheltuielilor de deplasare a cadrelor didactice și a personalului didactic auxiliar din cadrul Grădiniței cu program prelungit „Căsuța piticilor”, Gura Humorului, din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, pentru luna martie 2016, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

**9. Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 66/2016** - privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 51/1997 privind faptele ce constituie contravenții la gospodărirea, întreținerea și înfrumusețarea orașului, protecția mediului, ordinea și liniștea publică, cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor locali prezenți la ședință.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, Minuta se va afișa la sediul Primăriei orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul Primăriei orașului Gura Humorului.

PREȘEDINTE ȘEDINȚĂ,  
Consilier local, PENTIUC VICENȚIU – GEORGHE



SECRETAR ORAȘ,  
Jr. TIPA ELENA DANIELA

